<あましん>ビジネスインターネットバンキングにおける 電子証明書発行アプリの変更について

平素は尼崎信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当金庫では、<あましん>ビジネスインターネットバンキングにおける電子証明書発行アプリを以下 の通り変更させていただきますのでお知らせ致します。

1. 電子証明書発行アプリとは

Microsoft Edge および Google Chrome のブラウザをご利用のお客さまが、<あましん>ビジネスインターネットバンキングにおいて電子証明書を発行(更新)する際に使用するアプリです。

2. 変更日: 2022 年 4 月 4 日 (月)

3. 主な変更内容

電子証明書発行アプリの起動が、<あましん>ビジネスインターネットバンキングの画面から出来るようになります。

4. 電子証明書発行アプリ操作方法

操作方法は、こちらをご覧ください。

ご不明な点がございましたら、下記までご連絡ください。

○連絡先:あましんフリーダイヤル相談コーナー

フリーダイヤル:0120-26-0556

受付時間:9時~18時(月~金の当金庫営業日)

